

УТВЕРЖДАЮ  
Президент  
Общественной  
организации «Камчатская краевая  
федерация волейбола»

  
А.И. Сизинцев  
«  01  » \_\_\_\_\_ 2021 г

УТВЕРЖДАЮ  
Директор краевого  
государственного автономного  
учреждения «Центр спортивной  
подготовки Камчатского края

  
Иванов А.Б.  
«  01  » \_\_\_\_\_ 2022 г

УТВЕРЖДАЮ  
Министр спорта Камчатского края

  
Хмелевский К.В.  
«  01  » \_\_\_\_\_ 2022 г.  
М.П.

УТВЕРЖДАЮ  
ООО «Союз ветеранов спорта  
Камчатского края»

  
Глущенко В.А.  
«  01  » \_\_\_\_\_ 2022 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**Краевые соревнования по волейболу среди ветеранов спорта**

г. Петропавловск-Камчатский

2022 год

## **1. Общие положения**

Краевые соревнования по волейболу среди ветеранов спорта (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2022 год, на основании предложения Общероссийской Общественной организации «Союза ветеранов спорта Камчатского края», действующей на основании Устава.

Соревнования проводятся согласно с правилами вида спорта (настольный теннис), утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01.11.2017 № 948.

Соревнования по волейболу проводятся с целью:

- привлечение широких слоёв населения к занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации и развития волейбола среди жителей Камчатского края;
- пропаганда здорового образа жизни, создание условий для организации здорового досуга, выявления сильнейших команд ветеранов Камчатского края.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта.

## **2. Организаторы физкультурного мероприятия**

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее КГАУ ЦСП), ОО «Камчатская краевая федерация волейбола, Общероссийская Общественная организация «Союз ветеранов спорта Камчатского края» (далее ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия (далее - ГСК), утверждённую главным судьей.

Главный судья соревнований – спортивный судья I категории Кашурин Константин Валерьевич.

## **3. Место и сроки проведения физкультурного мероприятия**

Соревнования проводятся **24, 25 декабря 2022 года** с 10.00 часов в спортивном зале ФОК «Радужный» г. Елизово.

## **4. Требования к участникам физкультурного мероприятия и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются участники мужских команд городских округов и муниципальных районов Камчатского края в возрасте 50 лет и старше. Разрешается включать в состав команды игрока 49 лет и старше (по году рождения).

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного Положения и правила по проведению соревнований по виду спорта «волейбол», утвержденными Приказом Министерством спорта Российской Федерации 01 ноября 2017 г. № 948.

Состав команды 10 человек, включая представителя и тренера команды.

Все участники соревнований должны иметь допуск врача.

Спортсмены, представляющие ФСО других регионов, допускаются к спортивным соревнованиям при наличии технической возможности организаторов соревнований.

### **5. Программа физкультурного мероприятия**

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного Положения и правила по проведению соревнований по виду спорта «волейбол», утвержденные Приказом Министерством спорта Российской Федерации 01 ноября 2017 г. № 948.

### **6. Условия подведения итогов**

Соревнования проводятся по действующим правилам Всероссийской Федерации волейбола и в соответствии с Всероссийским регламентом проведения соревнований по волейболу. Игры проводятся из трёх партий, по олимпийской системе.

Игры проводятся мячами «Mikasa» MVA-200.

На заседании судейской коллегии жеребьёвкой определяются играющие между собой команды. Команды победительницы играют за первое место, проигравшие команды – за третье место.

Во всех встречах команды получают:

- за победу со счётом 2:0- 3 очка;
- за победу со счётом 2:1- 2 очка;
- за поражение со счётом 1:2- одно очко;
- за поражение со счётом 0:2- ноль очков;
- за неявку на игру неявившаяся команда снимается с соревнований.

Если матч прекращается из за недисциплинированного поведения игроков одной из команд, то провинившейся команде засчитывается неявка на игру, а команде-сопернику присуждается победа.

Если матч не завершён по вине обеих команд, то им засчитывается поражение со счётом 0:3.

ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края» в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчёт главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Камчатского края, экземпляр отчёта главного судьи – в КГАУ ЦСП.

### **7. Награждение**

Команды, занявшие с 1-го по 3-е места, награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней, игроки команд - грамотами,

медалями. Специальными призами и грамотами награждаются три лучших игрока.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечиваются в соответствии с текущей эпидемиологической обстановкой и действующим региональным и федеральным законодательством в области вирусологии.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

## **9. Условия финансирования**

Расходы, по организации и проведению соревнований несёт Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» в пределах выделенных средств и ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края».

Расходы по командированию участников соревнований (спортсменов, тренеров, спортивных судей и представителей) обеспечивают командирующие их организации.

Дополнительные расходы, связанные с проведением соревнований, несут спортсмены, командирующие организации и партнеры.

## **10. Страхование участников**

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев во время проведения соревнований осуществляются командирующими организациями или самими участниками.

## **11. Подача заявок на участие**

Заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом (Приложение к Положению), предоставляются в печатном виде с полным указанием имен и фамилий участников, тренеров и представителей команд на заседание судейской коллегии, которое состоится 22 декабря 2022 года в 12 часов в ФОКе «Радужный».

*Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования.*

Запрещается изменять установленную данным Положением форму заявки.  
для спортсменов разрядников

### ЗАЯВКА

На участие 24,25 декабря 2022 года в краевых соревнованиях  
по волейболу среди ветеранов спорта

от \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Спортивный разряд	Тренер	Населённый пункт	Допуск врача либо личная справка о допуске
1	Петров Андрей Викторович	10.09.1978	II	Сидоров Д. В.	г. Елизово	

Представитель команды \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество)